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COMMISSION D’APPEL REGLEMENTAIRE 
PROCÈS-VERBAL N°01 

 
RECEPTION 
 

AR 2324- 01 FC TRICASTIN interjetant appel de la décision de la Commission des Règlements donnant à 
son équipe première match perdu par pénalité pour manquement aux obligations qui lui incombait, 
relatives aux terrains impraticables. 

Match concerné : Championnat Seniors D3, poule D,  

                          FC TRICASTIN 1 / FC AUBENAS 1 du 03/12/2023 

 

 



 

 

COMMISSION FÉMININE 
PROCÈS-VERBAL N°11 

 
 

Réunion du 02 janvier 2024 
 
COMPOSITION DE LA COMMISSION 
 
Présidente de la commission : Nathalie PELIN 
Responsable des compétitions jeunes et séniors F et en charge de la féminisation : Nathalie PELIN 
Membres de la commission : Mathilde REBOULLET, Elodie LAFFORGUE, Daniel CHEVAL et  
Michel PEYROUZE. 
 
Les membres de notre commission ont été très affectés suite au départ de notre amie Roselyne. Elle va 
énormément nous manquer. Nous adressons à toute sa famille nos sincères condoléances. 
 
Nous vous souhaitons à tous une bonne année 2024. Que la Santé, le Bonheur, la réussite vous 
accompagnent tout au long de cette année. 
 
CHAMPIONNAT SENIORS F à 11 
 
Responsable  
Nathalie PELIN - 06.19.22.57.89 
Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr    
 
En séniors F, peuvent participer aux rencontres 3 joueuses U16 avec double sur-classement et 3 joueuses 
U17 avec double sur-classement. Le dossier de sur-classement est à télécharger sur le site de la ligue dans 
la rubrique documents et licences. Il doit être complété et signé par un médecin (traitant, du sport ou 
fédéral) et envoyé à la commission médicale de la ligue accompagné de l’électrocardiogramme.  
 
Pour les nouvelles inscriptions pour la phase 2 en D2, merci de bien vouloir adresser un mail à la 
commission avant le 15 janvier 2024. 
 
 
CHAMPIONNAT SENIORS F à 8   
 
Responsable  
Nathalie PELIN - 06.19.22.57.89  
Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr 
 
En séniors F, peuvent participer aux rencontres 3 joueuses U16 avec double sur-classement et 3 joueuses 
U17 avec double sur-classement. Le dossier de sur-classement est à télécharger sur le site de la ligue dans 
la rubrique documents et licences. Il doit être complété et signé par un médecin (traitant, du sport ou 
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fédéral) et envoyé à la commission médicale de la ligue accompagné de l’électrocardiogramme. 
 
Pour les nouvelles inscriptions pour la phase 2, merci de bien vouloir adresser un mail à la commission 
avant le 15 janvier 2024. 
 
CHAMPIONNAT U13 F 
 
Responsable  
Nathalie PELIN - 06.19.22.57.89  
Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr 
 
Peuvent jouer dans cette catégorie, les U13, les U12, les U11 et 3 U10. 
Ballon taille 4,2 mi-temps de 30 min.  
 
Horaires officiels de rencontres : le samedi après-midi à 13h30. 
Plage horaire autorisée pour le club recevant : le samedi après-midi de 12h30 à 15h00. 
 
CHAMPIONNAT U15 F 
 
Responsable  
Nathalie PELIN - 06.19.22.57.89  
Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr 
 
Peuvent jouer dans cette catégorie, les U15, U14, U13 et 3 U12. 
Ballon taille 5,2 mi-temps de 35 min.  
 
Horaires officiels de rencontres : le dimanche à 10h00. 
Plage horaire autorisée pour le club recevant : le dimanche de 9h30 à 11h00. 
 
 
CHAMPIONNAT U18 F  
 
Responsable 
Nathalie PELIN - 06.19.22.57.89  
Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr 
 
Peuvent jouer dans cette catégorie, les U18F, U17F, U16F en nombre illimité et les U15F dans la limite de 3 
maximum. 
Ballon taille 5,2 mi-temps de 40 min. 
 
Horaires officiels de rencontres : le dimanche matin 10h.  
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COUPES DEPARTEMENTALES DESTIA CAMOU WOLF ET DRESHER TARDY  
 
Responsable 
Nathalie PELIN - 06.19.22.57.89  
Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr 
 
Horaire officiel des rencontres : le dimanche matin 10h 
 
L’ensemble des équipes séniors F participantes au championnat D1 et D2 à 11 sont pré-engagées. Si vous 
ne souhaitez pas participer aux coupes départementales merci de bien vouloir adresser un mail à la 
commission pour vous désengager. Les équipes participantes au championnat à 8 peuvent s’inscrire via 
footclubs mais devront jouer à 11.  
 
1ére journée : 28 janvier 2024. 
 
 
FOOT LOISIRS SENIORS F – LES RENCONTRES  
 
Responsable 
Elodie LAFFORGUE – 06.86.50.44.08  
Mail : competitions.feminines@drome-ardeche.fff.fr 
 
Les engagements sur footclubs sont ouverts. 
 
INFORMATIONS AUX CLUBS  
 
Nous vous rappelons que l’utilisation de la FMI est obligatoire (prévoir cependant une feuille de match 
papier en cas de non-fonctionnement de la FMI) 
 
Encore trop de feuilles de match papier. Merci de faire le nécessaire afin que la tablette fonctionne 
(accès, mise à jour …) 
Eric THIVOLLE est à votre disposition si besoin au 06-13-86-01-14. 
A compter du 01 décembre nous amenderons les clubs. 
 
Nous vous rappelons que du vendredi à midi jusqu’au dimanche soir, toutes les demandes de 
modifications, les arrêtés ou autres sont à envoyer à la personne de permanence et non aux 
commissions. Ses coordonnées se trouvent sur le site du district dans la rubrique permanence sportive. Il y 
a aussi une personne de permanence pour les arbitres. 
 
Merci de bien vouloir noter des maintenant les dates des journées évènementielles féminines :  
25 novembre, 05 janvier (futsal), 13 avril et 1er juin. Toutes les infos seront en ligne en temps voulu. 
 
Nous vous rappelons que le port du voile sur les terrains est strictement interdit. L’information en ce 
sens a largement été faite.  
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COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°03 

 

Réunion du 4 décembre 2023 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
BRET Vincent  X  
BRUNEL Nicolas X   
BRUYAT Pascal X   
D’AGOSTINO Dominique  X  
DELORME Bernard X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
GALES Gérald X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
LAULAGNET Roselyne  X  
MARLHIN Alexandre X   
MOMBARD Martine  X  
MONTALBANO Stéphan X   
PEALAT Philippe X   
PELIN Nathalie X   
PION Jean Marie X   
PROTOY Baptiste X   
REBOULLET Mathilde X   
VILLAND Jean-François X   
ZAVADA Richard X   

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

I. INFORMATIONS DIVERSES 

En préambule à la réunion le Président s’enquiert de l’état de santé de Roselyne LAULAGNET auprès 
des membres du Comité Directeur. Ce dernier lui souhaite un prompt rétablissement et lui apporte 
tout son soutien. 

Il revient sur les situations du FC Annonay, du nouveau club en création sur la ville de Cruas, et d’un 
nouveau club féminin qui souhaite se créer sur le bassin Romanais.  

Il déplore ensuite la diminution de la subvention du département de la Drôme relative à la part 
fonctionnement. 

Il informe qu’une réunion pour les responsables administratifs des districts se tiendra à la FFF au mois 
de mars 2024. Etant donné l’impossibilité que deux collaborateurs participent, il a été décidé de 
privilégier l’ancienneté. E. MASSELOT participera à cette réunion. 

Par ailleurs, il informe les membres de la tenue de l’inauguration de la nouvelle salle de réception de 
la LAuRAFoot pour laquelle le District s’est porté caution. 

Il informe de la tenue d’une réunion mise en place par la Ligue Auvergne Rhône-Alpes au District le 
20/12 avec les clubs de ligue dans le cadre du projet FACE (Facilité d’Accès aux Clubs Excentrés). 

Il présente la mise en place à compter du 1er janvier prochain d’un nouveau calendrier partagé qui 
permettra de réguler plus facilement l’ensemble des activités du District. 

II. MODIFICATIONS DES TEXTES FEDERAUX 

Dans la perspective de l’AG Fédérale du 16/12, P. FAURIE présente l’ensemble des modifications 
règlementaires qui seront soumis au vote lors de celle-ci. 

III. SITUATION DES COMPETITIONS 

 Compétitions Jeunes :  

P. AUBERT fait état du calendrier sportif qui se resserre étant donné les mauvaises conditions 
climatiques actuelles et les nombreux arrêtés municipaux. 

Il évoque également le nombre d’engagement supplémentaire sur les catégories du football 
d’animation et en U15. 

 Compétitions Séniors :  

Tout comme P. AUBERT, D. DJEDOU évoque les aménagements à effectuer sur le calendrier sportif 
compte tenu des mauvaises conditions climatiques. Il évoque les difficultés de reprogrammation des 
rencontres pour la catégorie D5. 

 Compétitions Féminines :  

N. PELIN fait le bilan de la première partie de saison pour les compétitions féminines, les compétitions 
se déroule convenablement selon la programmation. 

 



 

 

D. DJEDOU revient sur le fonctionnement des permanences sportives. Malgré un règlement clair sur le 
sujet, il est déploré que certains clubs ne préviennent pas les clubs adverses et les officiels en temps 
et en heures. Un rappel au bon fonctionnement sera effectué lors des réunions de secteur du premier 
trimestre 2024. 

IV. POINT MARKETING / PARTENARIAT 

S. MONTALBANO fait un état financier et évoque les perspectives du partenariat privé relatif à la saison 
2023/2024. Il informe les membres que le District Business Club organisera un tournoi futsal 
interentreprises le vendredi 26 janvier chez Power Soccer à Portes les Valence. 

V. FINALES DES COUPES DROME ARDECHE 

P. AUBERT évoque l’état d’avancement de l’organisation des finales des coupes les 8 et 9 juin prochain. 
Il évoque que la planification des matchs sera validée lors de la réunion du groupe de travail le 7 
décembre et qu’une rencontre avec les différentes parties prenantes se déroulera au début du mois 
de janvier 2024 afin de figer l’organisation de l’événement.  

Enfin, il est évoqué la volonté de mettre en place un événement pour l’ensemble des tirages des 
coupes (1/4 et 1/2 finales) sur un même lieu entre le 25 février et le 16 mars. Le groupe de travail fera 
également une proposition à l’issue de sa prochaine réunion. 

VI. REUNION DE SECTEUR 2024 

Les lieux ci-dessous sont proposés par les responsables de secteur pour accueillir les réunions de 
secteur. Ceux-ci sont validés par le Comité de Direction. Les responsables de secteur ont pour mission 
d’organiser les aspects logistiques de ces réunions. 

DATES SECTEURS LIEUX RESPONSABLES SECTEURS 

12 février 2024 1-2 
Cave Yves CUILLERON 
58 RD 1086 
Verlieu - CHAVANAY 

JF. VILLAND – L. JULIEN 

19 février 2024 3-4 CHARMES SUR RHONE M. REBOULLET – R. LAULAGNET 
4 mars 2024 5-6 Salle polyvalente - GROSPIERRES R. ZAVADA 
11 mars 2024 7-8 LAPEYROUSE MORNAY B. DELORME – R. ARNAUD 
18 mars 2024 9-10 CHABEUIL D. DJEDOU – N. PELIN 
25 mars 2024 11-12 MONTELIMAR P. AUBERT – C. BRESSON 

 

VII. SOIREE DES RECOMPENSES 

Il est présenté l’organisation de la soirée des vœux et récompenses du 4 janvier 2024. Celle-ci se 
déroulera à la salle AGORA de Guilherand-Granges. L’organisation et la liste des récipiendaires sont 
validées par le Comité de Direction.  

VIII. ASSEMBLEE GENERALE 2024 

La date de l’assemblée générale élective 2024 du District se déroulera le jeudi 13 juin 2024 au siège du 
Crédit Agricole Sud Rhône-Alpes à VALENCE.  

 



 

 

IX. POINT D’ETAPE : CENTENAIRE 

JF. VALLET fait un point d’étape sur le projet d’organisation du centenaire du District. Pour rappel, 
celui-ci se déroulera le samedi 7 juin 2025. Plusieurs projets d’organisation sont à l’étude par le groupe 
de travail. Il sera prochainement proposé au Comité de Direction de se positionner sur l’un des projets 
d’événement proposés. 

X. FOOT LOISIR 

C. BRESSON rappelle la procédure d’identification des sections que doivent suivre les clubs. Ceux-ci ont 
jusqu’au 10 décembre pour inscrire leur section loisir via Footclubs. 

Conformément aux textes fédéraux soumis au vote, il est rappelé les propositions suivantes :  
- Création d’une licence Futnet 
- Création d’une licence Foot Santé comprenant la pratique du FitFoot, du Foot en marchant et 

du Golf Foot. Cette licence pourra être délivrée sans certificat médical.  

A ce jour, 6 sections loisirs sont déclarées, représentant : 312 licenciés.  

Il est rappelé aux membres qu’une seconde semaine du Foot Loisirs sera organisée du 6 au 13 avril 
prochain. Un événement Futnet clôturera cette semaine à Saint Vallier en partenariat avec la 
LAuRAFoot, la FFF et le club de tennis de Saint-Vallier. Cet événement regroupera à la fois une 
organisation départementale et la finale régionale Futnet. La FFF assurera la promotion de cet 
événement. 

XI. LICENCES 

Au 4 décembre 2023, le nombre de licenciés s’élève à 29 450, ce qui représente un chiffre historique 
pour le District Drôme-Ardèche de Football. Cette augmentation d’environ 10% par rapport à la saison 
dernière est également constaté au niveau national.  

Le Président félicite les clubs et les bénévoles pour le bon travail effectué au quotidien auprès des 
licenciés. 

XI. JOURNEE DES BENEVOLES 

Le Président informe l’assemblée que la Journée des Bénévoles se déroulera à Lyon le 23 mars 2024 à 
l’occasion de France – Allemagne. R. ARNAUD reviendra vers les responsables de secteur afin de leur 
donner les critères d’éligibilités dès lors que ceux-ci seront connus. 

XI. COMMISSION EN ARBITRAGE 

N. BRUNEL informe les membres du nombre d’arbitre. Celui-ci est en augmentation et s’élève 
actuellement à 266 arbitres. Malgré cela, la commission est un peu plus en difficulté pour couvrir 
l’ensemble des rencontres le week-end. Il est rappelé les obligations de certains clubs par rapport au 
statut de l’arbitrage et les deux formations initiales en arbitrage qui se dérouleront en début d’année 
2024. Enfin, N. BRUNEL propose la candidature de deux nouveaux membres à la commission en 
arbitrage :  

- Michael DUBOIS 

- Mickael MONTROT 



 

 

Le Comité de Direction valide ces deux candidatures. 

XI. TECHNIQUE 

En ce qui concerne la structuration des clubs, Y. VALLET évoque la restructuration du dossier Label 
Jeunes FFF à l’échelle nationale et le fait que la démarche d’accompagnement de nos clubs est en train 
d’évoluer. En effet, la volonté de la FFF est d’accompagner l’ensemble de nos clubs en 4 ans et que les 
critères de labélisation soient beaucoup moins rédhibitoires. Y. VALLET participe au groupe de travail 
national qui traite de ce sujet. 

Concernant l’évolution de la filière de formation des éducateurs, Y. VALLET informe de la nouvelle 
philosophie FFF sur le sujet et mentionne que la demande des clubs est grandissante. 

XI. QUESTIONS DIVERSES 

Il est décidé que R. ZAVADA assure la gestion du secteur 4 durant l’absence de R. LAULAGNET. 

Enfin, P. PEALAT informe de l’organisation par l’Amicale des Educateurs d’une conférence de Denis 
VALOUR sur la méthodologie de l’entrainement contemporain. Cette conférence se déroulera le jeudi 
21 décembre au Stade POMPIDOU de VALENCE. 

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 
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